

Дмитрий АВИЛИН, ученик 1-го класса  
школы № 27 г. Балашиха Московской области

# ПРО ВАСЬКУ

В один из хмурых осенних дней у меня случилось замечательное событие — в моей жизни появился кот Васька. Только я сразу не знал, что его зовут Васька, это мы уже потом с мамой кличку ему придумали. Когда я впервые увидел его, он был совсем маленьким котенком, настолько маленьким, что скорее не мяукал, а попискивал.

Шли дни и месяцы. Васька подрастал, а я уже уверенно мог сказать, что у меня появился настоящий друг, и как это обычно бывает не обошлось без приключений. Об одном из таких приключений я и расскажу.

В тот день я с нетерпением ожидал двенадцати часов ночи... только это было не просто так и обычно я в это время уже сплю. А сегодня мне разрешили не спать, потому что это было 31 декабря и я, как и все, ждал наступления Нового года. На улице уже стемнело, до заветного **события** оставалось несколько часов, и, поскольку во дворе лежало много снега, я решил пойти поиграть в снежки со своим соседом Сашкой.

Наигравшись вдоволь в снежные войнушки, мы стали лепить снеговика. И тут Сашка шепотом мне говорит: «Смотри, там на крыше какая-то тень!»

Мы тут же ринулись к стремянке, которая стояла у задней стены дома, чтобы подняться на крышу и посмотреть, кто же там. Забравшись наверх, мы не обнаружили никаких следов (тут нужно заметить, что на крыше тоже ведь было много снега), но мы увидели, как из печной трубы поднимается облако пыли. Я тут же побежал домой. Вбежав в коридор и скинув с себя куртку я рванул на второй этаж.

На втором этаже было абсолютно темно, так как все взрослые суетились вниз и бегали из кухни к праздничному столу и наоборот. Я двинулся медленным ша-



гом по темному коридору, чтобы включить свет... Внезапно из дальней комнаты, которая была моей, донеслись какие-то шуршащие звуки. В ту же секунду мимо меня по коридору в сторону комнаты пронесся Васька. Как известно, у животных очень сильно развиты чувства, и они всегда видят и чувствуют больше, чем люди... когда Васька вбежал в комнату, оттуда послышался еще более громкий шум.

Тут я решил, что уже нужно звать взрослых, мало ли кто там мог быть... Я позвал маму и дядю Андрея. Мама прибежала со сковородой в руках, а у дяди Андрея был большой воздушный шар, кажется, желтый. Видимо, он его хотел использовать в качестве шумового оружия, хлопнув им в самый нужный момент, тем самым напугав того, **кто был в комнате**.

И вот когда мы все вместе ввалились в комнату и зажгли свет, мы увидели сидящего посередине Ваську, измазанного непонятной черной сажей, а еще он был весь в пыли. Больше в комнате никого не было. Васька сказал «мяу» и посмотрел в сторону елки. Только тут все увидели, что под ней лежало много подарков. Все засмеялись и вспомнили, что сегодня Новый год.

А я в тот вечер долго размышлял над чередой этих событий... С одной стороны, тень на крыше можно было бы списать на Ваську, поскольку он был измазан так, будто побывал в трубе, с другой — он первый прибыл в комнату, где внезапно под елкой обнаружили подарки. А еще этот странный шум в комнате и, как потом обнаружилось, незапертое окно. Ах да, еще наутро недалеко от елки я нашел маленький красный кусочек ткани... Может, в ту ночь Васька и впрямь гонялся за Дедом Морозом?

